

Klasa: 602-04/23-01/73

Ur.broj: 2170-1-65-01-23-1

Rijeka, 11. srpnja 2023.

ZDRAVSTVENO VELEUČILIŠTE

Mlinarska cesta 38

n/p dekana prof. dr. sc Krešimira Rotima

10 000 ZAGREB

PREDMET: pokretanje postupka savladavanja razlikovnih sadržaja sa stručnog specijalističkog diplomskog na sveučilišni diplomski studij

Poštovani,

obavještavamo da ćemo i ove akademske godine studentima Zdravstvenog veleučilišta koji su završili stručne specijalističke diplomske studije omogućiti upis razlikovnih sadržaja sveučilišnih diplomskih studija koji se izvode na Fakultetu zdravstvenih studija.

- Studenti koji su završili stručni specijalistički studij *Psijhijatrijsko sestrinstvo* u mogućnosti su upisati sveučilišni diplomski studij *Sestrinstvo-promocija i zaštita mentalnog zdravlja* na našem Fakultetu.

Studenti će biti dužni položiti razliku od 45 ECTS bodova vezano uz nedostatna znanja i vještine potrebna za sveučilišni studij. ECTS bodovi odnose se na sljedeće kolegije:

Uvod u forenzičnu psihijatriju i pravo, Pristup osobama s invaliditetom, Javnozdravstvene intervencije, Napredna statistika u biomedicini i zdravstvu, Suvremene teme iz psihologije, Pedagoški aspekti edukacije, Didaktika, Umijeće medicinske nastave i Diplomski rad.

Kvota 30 studenata, školarina 8.000,00 kn / 1.070,00 € i 380,00 kn / 50,43 € na ime upisnine.

- Studenti stručnog specijalističkog diplomskog studija *Fizioterapija* mogu upisati sveučilišni diplomski studij *Fizioterapije*. Studenti će biti dužni položiti razliku od 30 ECTS bodova vezano uz nedostatna znanja i vještine potrebna za sveučilišni studij. ECTS bodovi odnose se na sljedeće kolegije:

Prava i obaveze u zdravstvenoj struci, Medicinska informatika, Pedagoški aspekti edukacije, Didaktika i Diplomski rad;

Kvota 30 studenata, školarina 6.500,00 kn / 870,00 € i 380,00 kn / 50,43 € na ime upisnine po studentu.

- Studentima stručnog specijalističkog diplomskog studija *Menadžment u sestrinstvu* omogućen je upis na sveučilišni diplomski studij *Sestrinstvo-menadžment u sestrinstvu* na našem Fakultetu.

Studenti će biti dužni položiti razliku od 29 ECTS bodova vezano uz nedostatna znanja i vještine potrebna za sveučilišni studij. ECTS bodovi odnose se na sljedeće kolegije:

Pedagoški aspekti edukacije, Didaktika, Umijeće medicinske nastave, Infekcije povezane sa zdravstvenom skrbi i Diplomski rad.

Kvota 30 studenata, školarina 6.500,00 kn / 870,00 € i 380,00 kn / 50,43 € na ime upisnine po studentu.

Molimo Vas da o gore navedenom obavijestite zainteresirane te ih ujedno izvijestite da u vremenskom periodu od 28. kolovoza do 06. rujna 2023. pošalju pismenu molbu za upis (obavezan e-mail kontakt) i diplomu o završenom specijalističkom diplomskom stručnom studiju (Fizioterapije/Psijhijatrijskog sestrinstva/Menadžmenta u sestrinstvu) na e-mail adresu dekanatfzsri@uniri.hr, temeljem čega će se izvršiti selekcija prijavljenih kandidata koji će potom biti obaviješteni o rezultatima prijave na odgovarajuće sveučilišne diplomske studije.

S poštovanjem,


prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med.



UNIVERZITET
SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
RIJEKA